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I. Mouvements de stock : filtre « Dépôt-vente » 

Allez dans Stock > Mes mouvements puis cliquez sur  « Recherche avancée ». 

 

 

Un nouveau filtre "dépôt vente" a été ajouté dans la liste des mouvements de stock 
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De la même façon, dans Stock > Mon inventaire, onglet « Inventaire/Dépréciation », cliquez sur  

« Recherche avancée ». Un nouveau filtre "dépôt vente" a été ajouté : 

 

 

 

II. Prix d'achat utilisé lors d'un réassort 

A. Paramétrage 

Cliquez sur Paramètres > Stock & Verre > Gestion de Stock pour choisir quel prix d'achat utiliser lors 

d'un réassort : 

 

 



 

 
 

5 

4 choix sont possibles : 

 Conserver le dernier prix d'achat 

 Utiliser le prix d'achat catalogue systématiquement 

 Utiliser le prix d'achat catalogue s'il est supérieur au dernier prix d'achat 

 Utiliser le prix d'achat catalogue s'il est inférieur au dernier prix d'achat 

 

B. Saisie d’une entrée en réassort 

Lors d'une entrée en stock, si par rapport à votre paramétrage, c’est le dernier prix d'achat qui est 

sélectionné, le prix d'achat du catalogue s’affichera à titre indicatif : 

 en bleu s’il est inférieur au nouveau prix d’achat 

 

 

 en orange s’il est supérieur au nouveau prix d’achat 

 

 

Si c’est le prix d'achat du catalogue qui est sélectionné et que celui-ci est différent du dernier prix 

d'achat, le dernier prix d'achat et le dernier prix de vente s’afficheront en orange: 
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III. Description détaillée dans les garanties 

Dans les paramètres des garanties, la zone "Description" a été agrandie, permettant ainsi de détailler 

le contenu d’une garantie. 

Cliquez sur Paramètres > Documents > Devis normalisé, puis sur  « Gestion des garanties ».  

 

 

Cliquez sur la garantie à modifier ou sur  « Nouveau » : 
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Vous pouvez renseigner davantage d’informations dans la partie « Description » : 

 

 

Une fois cette garantie sélectionnée, le descriptif sera visible sur le devis normalisé : 
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IV. Devis normalisé et facture : formatage du numéro de téléphone 

L'affichage du numéro de téléphone du magasin sur l'impression de la facture et du devis normalisé 

a été amélioré : s’il commence par +33 dans le paramétrage du magasin, il est maintenant formaté. 
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V. Dossier : affichage date réception commande 

La date de réception des verres est maintenant affichée directement sur le dossier : 
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VI. Récupérer les commandes supprimées 

A. Liste « A commander » 

Allez sur Client > Mes commandes, dans la liste "A commander". 

 

 

Cliquez sur  « Recherche avancée » : vous pouvez maintenant afficher uniquement les éléments 

supprimés. 
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La liste des articles à commander supprimés s’affiche : vous pouvez remettre les éléments supprimés 

dans la liste « A commander », via le bouton  « Remettre en commande », pour pouvoir les 

commander à nouveau 

 

 

Un message de confirmation s’affiche : 

 

 

En enlevant la sélection des articles supprimés uniquement, la liste « A commander » affiche 

également la ligne : 
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B. Liste « Mes commandes » 

Allez sur Client > Mes commandes, dans la liste "Mes commandes". 

Cliquez sur  « Recherche avancée » : vous pouvez maintenant afficher uniquement les éléments 

supprimés. 

 

 

Cela affiche uniquement les articles des commandes supprimées.  

Pour annuler la suppression de la ligne de commande, vous devez cliquer sur le bouton  

« Remettre en commande » en bout de ligne : 

 

 

  



 

 
 

13 

Un message de confirmation s’affiche : 

 

Si vous confirmez puis décochez la sélection des articles supprimés uniquement, la liste « Mes 

commandes » affichera également la ligne réactivée. 

 

 

VII. Offre commerciale après facturation 

Il est maintenant possible de faire une 2ème paire d’une offre commerciale même si la 1ère paire a 

déjà été facturée. 

Pour cela, dans Paramètres > Client > Offres commerciales, vous devez indiquer le niveau de l'offre 

commerciale, ce qui permettra de faire le lien entre la 1ère et la 2nde paire, et ainsi le verrier aura 

les informations pour une facturation en conséquence. 

 

 

Dans le dossier client, le bouton  « Offre commerciale » utilisé pour créer une offre commerciale 

reste disponible, même si la vente est facturée. 
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Cela va vous permettre de créer une nouvelle visite, avec un type d'équipement "Offre commerciale", 

avec dans les observations, l'information du numéro de facture liée. 

 

 


